



S T Ř E L I C K Ý Z P R A V O D A J

DUBEN 2011

Zdarma pro všechny občany Střelice u Brna

www.streliceubrna.cz

Slovo starosty

Vážení spoluobčané,

uplynul březen. První polovina měsíce byla velmi studená, potom se oteplilo, bylo krásně a ke konci měsíce také dosti přšelo. Podle měření napršelo v obci až 50 mm srážek, což je velké množství. Přeji vám příjemné čtení čtvrtého čísla Střelického zpravodaje v letošním roce.



Nyní se zmíním o problematice odpadů v naší obci. Jako každý rok jsem i letos vyplňoval statistické hlášení pro firmu EKOKOM, která obcím vrací za tříděný odpad jisté finanční bonusy podle množství odevzdaného separovaného odpadu. V hlášení je uvedeno celkové množství různých typů odpadů (směsný komunální, tříděný, nadměrný i nebezpečný, kovový), které byly za rok 2010 z naší obce odvezeny oprávněnými firmami. Takže celkem za rok 2010 bylo vyvezeno 780 tun komunálního odpadu všeho druhu. Z toho směsný komunální odpad (odvoz popelnic a kontejnerů na komunální odpad) činil 562 tun, objemný odpad 31 tun a tříděný odpad (kontejnery na tříděný odpad v počtu 89 ks na 19 stanovištích) 188 tun. Ve tříděném odpadu je také asi 25 tun železného šrotu, který sbírá dvakrát do roka Sokol Střelice. Obec vydala za likvidaci těchto 780 tun odpadu celkem 1 681 476,- Kč, z toho za 562 tun směsných odpadů z popelnic 1 346 457,- Kč. Celkové příjmy na likvidaci odpadů byly 1 392 952,- Kč, z toho od občanů 915 752,- Kč, od firmy EKOKOM 477 200,- Kč! za tříděný sběr a od firmy Asekol za zpětný odběr el. zařízení 1 700,- Kč. Dopláceli jsme tedy na likvidaci odpadů v obci za rok 2010 částku 288 524,- Kč. Zde je vidět, že se vyplácí třídít odpad.

Na závěr jen přepočítání produkce odevzdaných odpadů za rok 2010 na obyvatele. K 1. 1. 2010 měla obec oficiálně dle statistického úřadu 2 715 obyvatel, takže každý občan

Dokončení na straně 2.

Kam na procházku?

V okolí Střelice je spousta krásných míst na jarní procházku. Obzvláště v okolních lesích je v této jarní době příjemně. Většina cest, které vedou lesem okolo polí a luk, patří obci. Po posledním zaměřování se však zjistilo, že spousta těchto cest vede po soukromých pozemcích, což se přirozeně majitelům nezamlouvá. Původní a dlouho nepoužívané cesty zarostly nálety a keři a jsou neschůdné. Z těchto důvodů jsme se rozhodli postupně, na základě finančních možností, tyto cesty vracet na původní místa. Jako první byla radou obce doporučena cesta, kde se pohybuje hodně turistů a cyklistů. Je to cesta mezi Radostickým a Šafránkovým mlýnem. Podařilo se nám část (asi 5,8 km) očistit a tak vrátit cestu tam, kam z hlediska vlastnických vztahů k pozemkům patří. Z přiložených fotografií je vidět jak vypadaly cesty před vyčištěním a po něm. Myslím, že zde by to již za procházku stálo.



Chtěl bych poděkovat firmě, která tyto práce zabezpečila na vysoké profesionální úrovni.

Chystáme narovnání cest i v dalších lokalitách, ale vše je otázkou financí. Budeme se proto snažit o získání dotací z Evropských fondů.

PaedDr. Zdeněk Ondrášek
místostarosta obce

Práce v obci

V minulém čísle zpravodaje jsem přislíbil další informace o práci naší čtyry.

Byl proveden ořez keřů na černém chodníčku, v okolí zdravotního střediska a v objektu ZŠ Střelice. Vytěžené klesti bylo štěpkováno a částečně již odklizeno. Do konce období vegetačního klidu nás čeká ještě prořezání keřů na ulici Tetčická, na cestě vedoucí k Myslivně a v objektu zdravotního střediska.

Vzhledem k blížícímu se jaru, v době kdy už i sluníčko vykukuje a děti již mají chuť hrát si venku, provádí naši pracovníci údržbu a úklid dětských hřišť v obci. Většina je již připravena na svoje dětské návštěvníky s výjimkou hřiště ve Vršovicích u vodojemu, kde je prasklá skluzavka. Tato bude v nejbližší době vyměněna. Hřiště jsou určena pouze dětem, a proto žádám všechny, kteří tato hřiště navštěvují, aby dodržovali provozní řád umístěný na oplocení hřišť. Je v zájmu všech, aby hřiště sloužila dětem co nejdéle, aby si užily hodně radosti na stávajících

atrakcích a měly se kde setkávat a hrát si se svými kamarády.

Zima již pomalu ztratila svoji nadvládu, zůstalo nám však po ní hodně nepořádku v podobě zbytků posypového materiálu a prachu z něj.

V týdnu od 18. do 22. dubna firma van Ganswinkel provede konečnou údržbu komunikací (to je kartáčování a vysávání vozovky).

Bylo by pěkné, aby v době velikonoční již byla naše vesnice po zimě uklizena.

Vzhledem k tomu, že příští zpravodaj vyjde až po Velikonocích, rád bych vám všem touto cestou popřál hezké prožití velikonočních svátků.

PaedDr. Zdeněk Ondrášek
místostarosta obce

Oznámení o zahájení stavby bezbariérového výtahu u zdravotního střediska

Vážení občané,

dovolujeme si vám oznámit, že v dubnu začne výstavba bezbariérového výtahu u zdravotního střediska na ul. Školní. Jeho výstavbu schválilo zastupitelstvo v roce 2010, a to na základě doporučení příslušných orgánů. Celková investice je ve výši 529 850 Kč vč. DPH a stavba je plně hrazena z rozpočtu obce.

Stavba výtahu přinese lepší přístup do zdravotního střediska pro osoby s omezenou možností pohybu. Výtah bude umístěn na straně dále od ul. Školní, u vstupu do lékárny.

David Otoupalík, člen rady obce



Registrace uživatelů přinese nové funkce stránek

Obec Střelice připravuje nové funkce internetových stránek a od března 2011 zavedla na základě doporučení rady a zastupitelstva obce registraci uživatelů. Plánem je, aby občané mohli s obecním úřadem komunikovat elektronicky a efektivně. V budoucnu bude možné též ověřit uhrazení poplatků či zadat podání elektronicky.

Registraci uživatelů můžete provést na www.streliceubrna.cz a její ověření se provádí aktivačním kódem. Ten bude zaslán na adresu uživatele a po jeho zadání bude účet aktivován. Přihlášení je též možné prostřednictvím účtu sociální sítě Facebook, která vám předvyplní údaje a zjednoduší návrat na stránky. V současné době je možné prostřednictvím přihlášení přistupovat do diskuzního fóra, další aplikace se připravují.

V případě jakýchkoliv dotazů nebo žádostí o pomoc s registrací mě prosím kontaktujte.

David Otoupalík, člen rady obce
+420 604 221 773
zpravodaj@streliceubrna.cz

včetně nemluvnat vyprodukoval za rok 2010 téměř 290 kg odpadu, tj. za den asi 0,8 kg. V roce 2009 jsme dopláceli zhruba 180 000,- Kč. Zvýšení poplatku obce je způsobeno velkým nárůstem sběru velkoobjemového a nebezpečného odpadu. Naopak ve tříděném odpadu jsme se zlepšili, bylo jej o asi 60 tun více. Firma EKOKOM zvýšila bonusy za tříděný odpad, obdrželi jsme za něj téměř třikrát více peněz než v loňském roce a výdaje za sběr komunálního odpadu jsme tímto příspěvkem spolu s platbou od vás, vážení občané, plně pokryli. Takže to svědčí o vašem zodpovědném přístupu k likvidaci odpadů v obci. Naše obec se umístila v krajské soutěži EKOKOMu na krásném sedmém místě mezi obcemi od 2 000 do 10 000 tisíc obyvatel. Děkujeme vám.

Do Stavebního úřadu Střelice jsme přijali po výběrovém řízení z 18 uchazečů nového referenta za trvale nemocnou pracovníci. Přejme mu, aby se mu u nás dobře pracovalo a byl pro nás přínosem.

V investičních akcích se zatím ještě mnoho nepokračuje, na ulici Školní by se práce měly během dubna dokončit. Stavba objektů nové mateřské školy pokračuje pracemi na zhotovení krovů.

Pro komplexní opravy ulice Jar. Svobody zahájil MěÚ Šlapanice nové vodopravní řízení na stavbu povrchové kanalizace, bohužel se jeví, že celé řízení podle lhůt ve stavebním zákoně potrvá do konce dubna. Na této ulici dochází po oblevě k velmi nepříjemnému vytékání splaškových vod v dolní části této ulice. Domníváme se, že je to způsobeno tím, že velká část občanů v této ulici ve staré zástavbě není připojena na již zde zřízenou novou splaškovou kanalizaci a je napojena do staré kanalizace (snad asi 40 let staré), která není řádně zakončena. Občané se z pochopitelných důvodů nechtěli připojovat, chtějí se napojit až při celkové rekonstrukci ulice. Vyvolal jsem proto jednání s dodavatelem stavby a budeme se radit, zda by se mohly již nyní budovat přípojky na splaškovou kanalizaci k rodinným domům, kde je ještě nemají zřízené. Samozřejmě před tímto krokem se budeme s vámi, vážení občané bydlicí na ulici Jar. Svobody, domlouvat. Výsledkem celkové rekonstrukce vaší ulice by měl být stav, kdy všichni budete napojeni svými přípojkami na obecní splaškovou kanalizaci.

Nyní něco k jiným událostem v naší obci. Dovoluji si vás, vážení občané, zejména řidiči, upozornit na častější kontroly na dodržování rychlosti při průjezdu naší obcí. Požá-

dám dopravní policisty, aby tyto kontroly zaměřili více i na ranní špičky v době od 6:00 do cca 7:30, kdy skutečně někteří řidiči výsoce překračují v obci povolenou rychlost 50 km/hod. Policisté též kontrolují požití alkoholu.

Pro zvýšení bezpečnosti našich občanů – chodců rada obce zadala vytvoření studie na modernizaci nebo novou výstavbu celkem 4 přechodů pro pěší: na ulici Tetčická u ulice Bratří Kotrbů, na ul. Ant. Smutného při vyústění pěší cesty od nádraží, dále před sokolovnou a na ulici Neboviská před odbočkou na ulici Pod Lesem.

Dále bych vás, vážení občané, chtěl upozornit, abyste si všímali bedlivě svého okolí. Obdržel jsem minimálně dvě upozornění od občanů na to, že jejich děti, které dojíždějí vlakem do škol, byly obtěžovány dospělým, podezřele se chovajícím člověkem. Pokud se něco takového stane i vám nebo vašim dětem, ihned volejte policii Rosice (546 411 019) nebo moje číslo (602 585 902). Nikdy nevíme, o jakého člověka jde, zda není nebezpečný nebo hledaný policií.

Nyní něco ke kulturním a společenským událostem v obci.

V sobotu 5. března 2011 se konaly v místní sokolovně maškarní ostatky. Byly pěkné, masek bylo kolem čtyřiceti. Velkým překvapením bylo pochovávaní basy, kterého se ujala mládež ze Střelické chasy. Poslední pochovávaní basy se konalo podle vyjádření pamětníků asi tak před třiceti lety v tehdejší hospodě U Pernů. Takže přejme tomuto pěknému dávnému zvyku, aby se u nás opět uchytil.

Dovoluji si ještě připomenout neblahou událost z našich dějin. Dne 15. 3. 1939 za sychravého počasí byla naše republika okupována Němci a začal Protektorát Čechy a Morava, který trval přes 6 let až do konce II. světové války v květnu 1945. Do naší obce Střelice vstoupili Němci toho dne v šest hodin ráno. Od počátku protektorátu se stupňoval teror na našich obyvatelích, který vyvrcholil po atentátu na říšského protektora Reinharda Heydricha 27. května 1942. Uvádí se, že celkem během okupace zahynulo asi 360 tisíc československých občanů, z toho asi 270 tisíc židů. Je třeba si připomínat i tyto smutné a temné roky z dějin naší republiky.

Vážení občané, přeji vám příjemné a teplejší dny v dubnu a příjemného prožití velikonoce se slunečným počasím.

RNDr. Luděk Sklenář, starosta obce

Zpráva o bezpečnostní situaci v obci Střelice za rok 2010



Předkládám vám zprávu o bezpečnostní situaci v obci Střelice za období od 1. 1. 2010 do 31. 12. 2010.

V rámci celého teritoria Obvodního oddělení Policie ČR Rosice bylo za uvedené období spácháno celkem 580 trestných činů, z nich se podařilo objasnit 189 trestných činů, t.j. 32,5%. Oproti roku 2009 došlo k poklesu počtu spáchaných trestných činů o 22 trestných činů.

Z jiného pohledu na statistický výkaz vyplývá, že 348 trestných činů směřovalo proti majetku, mezi nejčastější patří vloupání do vozidel a krádeže věci z nezajištěných vozidel (126 případů), dále vloupání do rodinných domů a rekreačních chat (46 případů) a pak krádeže motorových vozidel (32 případů). Mimo to bylo oznámeno 33 skutků, kdy jeden z rodičů – většinou se jedná o otce, neplnil vyživovací povinnost na své děti. Další 41 trestných činů bylo spácháno na úseku ochrany zdraví a veřejného pořádku (napadení či vyhrožování, porušování domovní svobody či práv k domu apod.) a zbylé trestné činy se týkají problematiky dopravy, tedy např. o jízdu pod vlivem alkoholu (13 skutků) či pod vlivem jiných omamných látek (2 skutky) a v neposlední řadě jízda s motorovým vozidlem v době zákazu řízení či bez řidičského oprávnění (12 skutků).

Dopravní nehody zpracovává samostatný specializovaný policejní útvar s působností na celém teritoriu Územního odboru Brno-venkov, proto je statistický rozbor nehodovosti brán z tohoto pohledu. V r. 2010 bylo na Brně-venkově zaznamenáno celkem 1180 dopravních nehod (762 v roce 2009, 2004 v roce 2008), i přes to je tento počet nižší oproti roku 2008 především proto, že zanikla povinnost oznamovat každou nehodu. I tak při loňských DN na Brně-venkově zemřelo 12 osob, 43 osob bylo zraněno těžce a 408 osob utrpělo lehká zranění. Celková materiální škoda při DN na Brně-venkově činí 80 014 200 korun. Z hlediska nejčastějších příčin bylo nejvíce nehod způsobeno nesprávným způsobem jízdy (634 DN), dále nepřiměřenou rychlostí (236 DN) a nedáním přednosti v jízdě (173 DN). Alkohol byl zjištěn u 64 řidičů – viníků, 105 nehod nezavinili řidiči, ale např. chodci, střet se zvěří.

Přehled spáchaných trestných činnů v teritoriu obce Střelice v období od 1. 1. 2010 do 31. 12. 2010.

Celkem bylo ve shora uvedeném období šetřeno 25 trestných činů, přičemž u 6 trestných činů byl zjištěn pachatel a 1 trestný čin se nastal.

Skladba trestných činů:

- krádeže věci z vozidel a součástek vozidel – 2 případy,
- krádeže vloupáním do rodinných domů, firem, novostaveb, st. buňek a rekreačních chat – 4 případy,
- krádeže prostě – 3 případy,
- podvodné jednání – 1 případ,
- odcizení motorových vozidel – 0 případů,
- řízení vozidla pod vlivem návykové látky (alkohol, drogy) – 0 případů,
- ostatní trestná činnost (jedná se zejména o tr. činy neplacení výživného, maření výkonu úředního rozhodnutí, poškození cizí věci, neoprávněné držení platební karty a fyzické napadání) – 14 případů.

U trestných činů převládají, jak je vidět u výše uvedeného přehledu, majetkové trestné činy, tj. krádeže vloupáním do objektů firem a garáží a krádeže vloupáním do rodinných domů, novostaveb, st. buněk a rekreačních chat a krádeže prostě.

Přehled spáchaných přestupků v teritoriu obce Střelice v období od 1. 1. 2010 do 31. 12. 2010.

Celkem bylo za uvedené období šetřeno 120 přestupků, z čehož byl u 109 přestupků zjištěn pachatel.

Skladba přestupků:

- přestupky proti majetku – 15 případů,
- řízení vozidla pod vlivem návykové látky (alkohol, drogy) – 6 případů,

- přestupky proti občanskému soužití – 3 případy,
- přestupky proti veřejnému pořádku – 0 případů,
- přestupky v dopravě – 96 případů.

Dále bylo v obci Střelice provedeno 14 šetření. Tato šetření se týkala součinnosti s ostatními složkami Policie ČR, zpráv pro soudy a další státní organizace, dodání osob do VTOS a 1 případ náhlého úmrtí.

Spolupráce s orgány obce: Spolupráce s Obecním úřadem Střelice je na velmi dobré úrovni a současně bych chtěl poděkovat pracovníkům obecního úřadu i občanům za dosavadní spolupráci, ve které bychom chtěli i nadále pokračovat.

Zpracoval: *prap. Jiří Čurda, inspektor*

Kontrola dodržování stanovených limitů rychlosti (pravidel silničního provozu)

Sděluji Vám, že v období leden a únor 2011 byla ve vašem městě (obci) – 5× provedena kontrola dodržování stanovených limitů rychlosti (pravidel silničního provozu).

Při provedených kontrolách (uvedených kontrolách) bylo zjištěno 15 přestupků – porušení § 22 odst. 1 zákona č. 200/1990 Sb. v platném znění.

*npor. Bc. Jaroslav Přinesdomů
vedoucí oddělení*

INZERCE

Centrum sociálních služeb

LADA Lukavec nabízí

pobytové, ambulantní a terénní odlehčovací služby pro osoby s mentálním a kombinovaným postižením dospělého věku

Chceme umožnit nezbytně nutný odpočinek rodinám pečujícím o tyto osoby na dobu až 3 týdnů.

Služba je poskytována celorepublikově.

Kontakt: Mgr. Hynek Seidl, e-mail: ladalukavec@centrum.cz

tel.: 774 624 008
www.ladalukavec.cz



Zásahy SDH Střelice v březnu 2011

6. 3. 2011, 11.28 (Omice-Kývalka) – požár.

KOPIS vyslalo jednotku k požáru trávy a malých stromků. Po příjezdu se na místě nacházely jednotky HZS Rosice, Starý Lískovec a JSDH Omice. Po bližším dohledání místa požáru jsme rozvinuli dopravní vedení a dva proudy, třetí proud rozvinula jednotka PS Rosice a vysokotlaký proud jednotka Omice. Po lokalizaci a následné likvidaci jsme se po domluvě s velitelem zásahu vrátili zpět na základnu.

Technika u zásahu: CAS 32, DA Ford SDH Střelice, CAS 25 SDH Omice, CAS 32 HZS PS Rosice, CAS 24 HZS PS Starý Lískovec



13. 3. 2011, 12.42 (Střelice – u vlakové zastávky Dolní) – požár.

KOPIS vyslalo jednotku k požáru trávy. Po příjezdu na místo jsme rozvinuli jednoduché vedení „C“ s jedním proudem. Po lokalizaci a následné likvidaci jsme se spolu s ostatními jednotkami vrátili zpět na své základny.

Technika u zásahu: CAS 32, DA Ford SDH Střelice, CAS 24 HZS PS Starý Lískovec, CAS 24 HZSp. SŽDC Brno

INZERCE



HA TECHNIK
...více než jen okna

Vyrábí ve Střelících, dodává a montuje:

-  Hliníková a plastová okna a dveře
- Žaluzie, rolety, síť proti hmyzu
- Garážová vrata, zimní zahrady
- Vnitřní a venkovní parapety

Více na www.ha-technik.cz, Tel.: 530 508 310

Mobilní svoz odpadu

30. dubna 2011 se uskuteční na níže uvedených stanovištích pravidelný mobilní svoz odpadu. Přebírán bude objemný odpad (kontejnery abroll 30 m³), dále nebezpečné odpady a elektrospotřebiče v rámci zpětného odběru. Bližší specifikace viz níže.

odpad	od	do	obec	stanoviště	technika	kontejnery
objemný	8.00	12.00	Střelice	u OÚ, ul. Pod lesem, ul. Školní obchodní stř., ul. Nádražní, U vodojemu	hák	30 m ³ abroll 5×
elektro od.	8.00	12.00	Střelice	u OÚ, ul. Školní obchodní stř., U vodojemu	Avia	9 m ³ Avia 3×
nebezpečný	8.00	12.00	Střelice	u OÚ, ul. Pod lesem, ul. Školní obchodní stř., ul. Nádražní, U vodojemu	valník	

VELKOOBJEMOVÝ ODPAD – v rámci sběru objemného odpadu je možno odevzdat: rozměrné odpady z domácností – jako koberce, starý nábytek atd.

Do kontejneru nepatří stavební odpady a odpady ze zahrad!

NEBEZPEČNÝ ODPAD – v rámci sběru nebezpečného odpadu je možno odevzdat: oleje, brzdové kapaliny, barvy, ředidla a jiné chemikálie, včetně znečištěných obalů z těchto odpadů, dále akumulátory, monočlánky, hnojiva, čisticí prostředky a léky. Pneumatiky lze též odevzdat, ale to neplatí pro podnikatelské subjekty.

ZPĚTNÝ ODBĚR – v rámci zpětného odběru je možno odevzdat:

Velké domácí spotřebiče: ledničky, mrazáky atd.

Malé domácí spotřebiče: mixéry, žehličky, fény atd.

Spotřebitelská zařízení: televizory a veškerou spotřební elektroniku (videa, rádia atd.).

Zařízení informačních technologií: monitory, počítače a jejich příslušenství, telefony atd.

Elektrické a elektronické nástroje: vrtačky, brusky, šicí stroje atd.

Osvětlovací zařízení: zářivky, výbojky atd.

Lékařská služba první pomoci do 30. 6. 2011

Obec	Poskytovatel	Místo LSPP	Rozsah služby	Ordinační doba	
				všední den	víkendy/svátky
Brno	Úrazová nemocnice v Brně	Brno, Ponávka 6 545 538 538 545 538 426 545 538 416 545 538 421	LSPP pro dospělé	17.00–07.00	nepřetržitě
			služba ohledání zemřelých pro okres Brno-město a Brno-venkov LSPP stomatologická	17.00–07.00	nepřetržitě
	Fakultní nemocnice Brno Pracoviště dětské medicíny	Brno, Černopolní 9 532 234 935	LSPP pro děti	17.00– 07.00	nepřetržitě
	K.E.I.pharma, s.r.o.	Brno, Koliště 47 545 424 811	lékařská pohotovostní služba	nepřetržitě	nepřetržitě
Ivančice	Nemocnice Ivančice, p.o.	Ivančice, Šíroká 16 546 439 630	LSPP pro dospělé	17.00–22.00	08.00–20.00

Vydal Odbor zdravotnictví KÚ JMK dne 16. 3. 2011.

Sešlost v březnu, dubnu a

Občanské sdružení pro kulturu Sešlost v měsíci březnu pro naše občany připravilo několik akcí.

Nejdříve se pozastavme u klubové scény NA SOKECU. Sdružení přijalo nabídku místního provozovatele restaurace Sokolovna a v prostorách salonku se společně podařilo vybudovat stálou scénu pro kulturní pořady (každé pondělí v období říjen–květen).

První pondělí v pořadu Open scéna jsme se mohli seznámit s novými knihami v místní knihovně, nebo se nechat pozvat na zajímavé koncerty, připomenout si udílení hudebních cen Anděl, a prohlédnout si amatérskou rychlovýstavu spoluobčanů. Bonbónkem byla prezentace vydání knihy Evy Molíkové. Příjemně působily minirecitály tří písničkářů.

Druhé pondělí bylo věnováno poslechovému pořadu Andělská počta Z.Navarové, ve kterém jsme se mohli seznámit se životem a dílem této osobnosti. Díky R. Lankovi a především díky správci písemného dědictví Z.Navarové, spoluautorce stejnojmenné knihy a dceři H. Ulrychové – H. Svanovské jsme se mohli skoro dotýkat této pozoruhodné osobnosti.



Třetí pondělí byl uveden Koncert věnovaný písničkářům s rockovou minulostí – J. A. Kronkovi a Montymu, rodáku z daleké Ostravy. Pochopitelně tato akce byla nejvíce navštívena.

Čtvrté pondělí pak nabídlo Putování po Filipínách.

Ze zkušeností nasbíraných po prvním měsíci se domníváme, že si takový projekt, přes počáteční dětské chybičky, může postupně v naší obci najít své příznivce, své místo v životě občanů. Programy na další dva měsíce jsou připraveny a snad někoho naláká i dobrovolné vstupné – do klobouku. V dubnu se můžete těšit na hvězdu pořadu Na stojáka, či účastníka letošní Superstár. Ale o tom jinde (sledujte propagaci na stánkách obce/akce, v místním rozhlasu, Zpra-



vodaji či profilu Sešlosti na sociální síti Facebook). Snad jen připomeneme, že na této scéně bude od dubna možné zakoupit výrazně zvýhodněné vstupné na festiválek Střelické strunobraní.

Přes nádherné jarní počasí a počátek prázdnin se na Radnici v nedělní odpoledne sešel utěšený počet diváků, kteří mohli zhlédnout s citem a chutí nastudovaný muzikálek pro děti O KOČIČÍM ZPÍVÁNÍ. Hranou pohádku pro naše občany připravilo divadelní studio Dialog II. Tato akce byla uvedena za podpory obce Střelice, stejně tak jako tematický Den pro Vaše tělo aneb DEN MASÁŽÍ. Zde se návštěvníci mohli, zvláště z řad ženské

populace, seznámit se zajímavými přednáškami odborných terapeutů a masérů na téma Léčení těla i duše tělovými svícemi; lymfatická masáže a vše o lymfatickém systému; Bowenova tlaková masáž. Závěrem nedělního odpoledne byla čakrová meditace. Po celé nedělní odpoledne lidé využívali nabízených masáží u jednotlivých masérů a s přáním opakování takové akce jsme se v podvečer se všemi rozloučili.

Možná se někdo ptá? A co letošní Strunobraní? Dramaturgie letošního festiválku je již uzavřena a akce se bude konat 10. a 11. 6. 2011. V květnovém a červnovém Zpravodaji představíme kompletní hudební a doprovodný program. Budete se moci těšit na pestré sestavenou mozaiku zajímavých hostů a kapel, ve které si každý najde svůj šálek kávy. Je libo držitele Anděla či čtyřnásobného držitele Českého lva? Máte je mít!

z činnosti Sešlosti



SEŠLOST STŘELICE A RESTAURACE SOKOLOVNA RESTAURACE SOKOLOVNA

Vás srdečně zvou na

BŘEZEN 2011		DUBEN 2011	
7.3.	OPEN SCÉNA prostor pro „začínající“ umělce ze Střelic a okolí, kulturní zpravodajství	4.4.	OPEN SCÉNA prostor pro „začínající“ umělce ze Střelic a okolí, kulturní zpravodajství
14.3.	POČTA ZUZANY NAVAROVÉ projekce, životopis a dílo Z.Navarové v podání R.Lanka a H.Svanovské	11.4.	SKOTSKÁ MUZIKA NAOSTRO poslechový pořad s výkladem a ukázkami
21.3.	MONTY A J.A.KRONEK recitály folkrůckových tvůrců www.montyfolk.cz www.kronek.net	18.4.	ARNOŠT FRAUENBERG osobitý písničkář vystupující mimo jiné v pořadu Na Stojáka
28.3.	FILIPÍNÝ cestopis s projekcí a výkladem P.Zahnáše		



Veškeré akce začínají vždy v 19:30 v salonku Restaurace Sokolovna, vstupné je dobrovolné. Sešlost si vyhrazuje právo na změnu programu. Podrobnosti a aktuální informace sledujte na FB Sešlosti. Vaše dotazy, nápady, tipy a nabídky vystoupení směřujte na: seslost@centrum.cz, www.strelickestrunobraní.cz.

www.sokec.eu

Střelické ostatky s odstupem

Několika fotografiemi si připomeňme poslední loučení s plesovou sezónou ve Střelicích. Tradičně je obstaraly MAŠKARNÍ OSTATKY pořádané společně místními společenskými organizacemi TJ SOKOL a SDH. Ty tam jsou doby, kdy návštěvníci, aby se mohli dostat na tuto kulturní akci, museli vystát i hodinovou frontu na lístky, místenky. Přitom úroveň kapely je obdobná, masek se zúčastňuje daleko více než dříve, lepší se kultura posezení (nové židle a ubrusy) a markantně se mění i úroveň obsluhy v restauraci. V letošním



roce navíc k těmto kladům dokonce přibyla díky o.s. Střelická chasa i nová atrakce – dávno zapomenuté pochováání basy. A snad nemluvíme jen za pořadatele, ale scéna se této skupině mladých lidí velice povedla. Patří jim dík, stejně tak jako všem návštěvníkům, maskám za podporu.

Druhou z akcí (tentokrát pro děti) je MAŠKARNÍ KARNEVAL pořádaný již tradičně oddílem všestrannosti TJ SOKOL. V nedělním odpoledni se opět staříčká sokolov-

na zaplnila princeznami, koníky, broučky, piráty a kdoví kým. Všichni si společně zatančili, zasoutěžili, pobavili a většina z nich i vyhrála v tombole. Tato akce už neodmyslitelně patří ke koloritu života naší obce, jejíž vedení obě akce podpořilo.

pořadatelé TJ SOKOL + SDH Střelice

Společenská rubrika

V měsíci dubnu oslaví významné životní jubileum tyto naši občané:

50 let Jaroslav Štveráček

60 let Marie Göthová
Václav Švestka

65 let Ing. Jiří Fiala
Marie Kamenická
Libuše Sadílková
Helena Šindlerová

70 let Jiří Švestka

85 let Anna Platková
Jindřich Štěpánek

95 let Anastázie Heřmanová

Všem jubilantům blahopřejeme.

Sport

Úspěch fotbalové přípravy FK Sokol JAPO Střelice v zimní lize Žabičce 2010/2011

Naši nejmladší fotbalisté ve výše zmíněné lize změřili svoje schopnosti a strategii spolu s dalšími 9 družstvy v 18 zápasech. Z toho 9× potvrdili svoje schopnosti, 4× remizovali a 5× utrpěli porážku. S konečnými 31 body tak získali krásné 3. místo a přivezli domů pohár, i přestože tým byl díky chřipkové epidemii velmi nestabilní a často provizorní. Nejlepším střelcem FK Sokola JAPO Střelice byl Robert Holešovský, r.n. 2003, Jakub Kokorský, r.n. 2002 byl vybrán do přátelského utkání nejlepších hráčů mladší přípravy Žabčické ligy. Zvláštní ocenění dostala Marie Kokorská, r.n. 2005, za nejmladšího hráče ligy a za statečnost.



Velký dík patří všem rodičům, kteří se podíleli na účasti malých fotbalistů na trénincích a na ligových zápasech.

za trenéry Daniel Kokorský

Soutěž Rubikon

Úslovi „překročit Rubikon“ jsme zdědili po našich antických předcích a znamená učinit nějaké klíčové rozhodnutí, které se nedá vzít zpět. Do takových situací se dostávají mnozí sázkaři, gambleři či hazardní hráči. Na možná rizika související s touto činností se snaží zábavnou formou upozornit celostátní soutěž Rubikon, jejíž školní kolo se v naší ZŠ uskutečnilo v pátek 11. března. Soutěžila pětičlenná družstva tříd druhého stupně, která měla v zádech podporu svých fanoušků. Soutěž, kterou bravurně moderoval pan učitel J. Beneš, měla celkem pět kol. Soutěžící museli osvědčit znalost zákonů ČR, vystoupili s krátkou prezentací svých názorů, předvedli svou zručnost a týmovou spolupráci při stavbách z kostek. V pozadí nezůstaly ani inteligence a rychlé rozhodování při řešení různých zapeklých úkolů. Poslední kolo bylo okořeněno možností sázek na správné či chybné odpovědi, a tak se mohlo stát, že poctivě nastřádané body z předchozích částí soutěže se rozplynuly



v mlhách nepodařených sázek. Soutěž byla napínavá až do posledních okamžiků. Přestože před začátkem byli za favority pokládáni žáci z vyšších ročníků, vítězství si nakonec odnesl kompaktní a v pohodě hrající tým 6. A. Nutno dodat, že i jejich spolužáci v roli fanoušků jasně předčili ostatní třídy. Gratulujeme tedy šesťákům k výhře a přejevíme jim mnoho úspěchů v okresním kole. Všem ostatním pak přejevíme, aby se před překročením jakéhokoli Rubikonu vždy zamysleli nad důsledky svých činů.

Aleš Kadlec

Lyžařský kurz



Chata Spartak v Hynčicích pod Sušinou se stala na týden domovem skupiny žáků a žáků ze ZŠ Střelice, kteří se přijeli zdokonalit ve svém lyžařském umění. Skupinu tvořili lyžaři a snowboardisté ze všech tříd druhého stupně. Paní učitelky Svobodová a Benešová připravily pro děti zajímavý sportovní i nespportovní program. Jezdilo se, přestože hned vedle sjezdovky se už zelenala tráva...

Žáci osmé třídy celou akci komentují takto:

- Byli jsme rozděleni do pěti skupin. Každý den měla jedna skupina službu. Chystala příbory, svolávala lidi a večer udělala nějaký program pro ostatní.
- Byli jsme ubytováni v chatě Spartak a tam jsme se i stravovali. Jídlo bylo docela při-

jatelné, tedy mohu říct, že bylo naprosto normální a chutné.

- První den byl klid. Se spolužáky jsme se ubytovali a povlékli postele. Pak jsme se vydali do bufetu a vraceli se, až byla tma.
- Sice nebylo moc sněhu, ale na ježdění to stačilo. Téměř každý den nám svítilo sluníčko a jezdilo se suprově. Skibus nás zavezl až ke sjezdovkám, a tak jsme to nemuseli šlapat.
- Vybavení v chatě bylo na první pohled staré a počmárané, ale postele byly pohodlné. Záchody byly nové a pěkné, ale skříně se odmítaly zavírat.
- Na sjezdovkách bylo sněhu dost, protože tam mají umělé zasněžování. Některé sjezdovky ale v provozu nebyly a když bylo šest stupňů, tak sníl tál.
- Jezdím na snowboardu, takže se mi víc líbili kluci snowboardisté. Ale ani lyžaři nebyli špatní.
- Musím říct, že učitelé byli bezvadní. Na sjezdovce dbali na bezpečnost a naši zábavu nijak nenarušovali. Byl to krásný týden, obě strany spolu vycházely výborně.
- Poslední den ráno jsme vstávali brzy. Bylo potřeba vše sbalit a uklidit. Nanosili jsme věci do autobusu, naposledy jsme se rozloučili s chatou a kopci a jeli jsme domů.

TJ Sokol Střelice oddíl kopané

Rozpis soutěží – jaro 2011

Muži

2.4. so	15.30	Troubsko – Střelice
10.4. ne	15.30	Střelice – Zbýšov B
17.4. ne	16.00	Kupařovice – Střelice
23.4. so	16.00	Střelice – Zastávka B
1.5. ne	16.30	Mor. Knínice – Střelice
8.5. ne	16.30	Střelice – Ivančice B
15.5. ne	10.00	Lažánky – Střelice
22.5. ne	16.30	Střelice – Drásov
28.5. so	16.30	Zakřany – Střelice
4.6. so	16.30	Střelice – Deblín
11.6. so	16.30	Chudčice – Střelice
19.6. ne	16.30	Střelice – Dolní Loučky

Dorost

9.4. so	13.15	Dolní Kounice – Střelice
17.4. ne	13.45	Střelice – Domašov
24.4. ne	13.45	Střelice – Ořechov
30.4. so	16.30	Ivančice – Střelice
8.5. ne	14.15	Střelice – Rosice
15.5. ne	14.15	Vev. Bitýška – Střelice
22.5. ne	14.15	Střelice – Říčany
29.5. ne	14.15	Modřice – Střelice
5.6. ne	14.15	Střelice – Hrušovany
11.6. so	16.30	Dolní Loučky – Střelice

Žáci

10.4. ne	9.00	Opatovice – Střelice
17.4. ne	10.30	Střelice – Vojkovice B
24.4. ne	10.15	Prštice – Střelice
1.5. ne	10.30	Střelice – Hrušovany
8.5. ne	10.30	Střelice – Prace
15.5. ne	10.30	Střelice – Opatovice
21.5. so	10.45	Vojkovice – Střelice
29.5. ne	10.30	Střelice – Prštice
4.6. so	9.15	Hrušovany – Střelice
12.6. ne	14.30	Prace – Střelice

Přípravka

10.4. ne	9.00	Střelice – Ivančice
16.4. so	14.00	Kuřim B – Střelice
24.4. ne	9.00	Střelice – Kuřim A
30.4. so	10.00	Rosice – Střelice
7.5. so	15.00	Zbýšov – Střelice
14.5. so	14.00	Kuřim B – Střelice
22.5. ne	9.00	Střelice – Rosice
29.5. ne	9.00	Střelice – Zbýšov
5.6. ne	9.00	Střelice – Kuřim B
1.6. st	17.00	Rosice – Střelice



<http://fotbal.strelice.cz>

2. 4. 2011 19.00

Křest CD skupiny IBATAK

Členové skupiny IBATAK si Vás dovoluji pozvat na křest svého prvního CD nazvaného Pár korálků, který se koná v sokolovně. Vstup je zdarma. Podrobnosti na www.ibatak.cz.

4. 4. 2011 19.30

Klubová scéna NA SOKECU:

Open scéna 2

Sešlost uvádí každé první pondělí v měsíci večer věnovaný živému koncertu muzikantů (maximálně trojicím), spisovatelům, básníkům, komikům, fotografům, grafikům, autorům filmů. Vstupné do klobouku.

10. 4. 2011 13.00

VELIKONOČNÍ VÝSTAVA

Sešlost připravila tematickou, prodejní, ale i inspirační výstavu s laskavou podporou obce Střelice v prostorách radnice

11. 4. 2011 19.30

Klubová scéna NA SOKECU:

Skotská muzika naostro

Tentokrát tematicky muzika skotská. Pořad připravil Richard Lank. Vstupné do klobouku.

18. 04. 2011 19.30

Klubová scéna NA SOKECU:

koncert ARNOŠT FRAUENBERG

Tentokrát možná i na ležáka můžete vidět muže ze Žebráku, kterého znáte z pořadu NA STOJÁKA. Uvidíte jeho skeče, poslechnete si jeho písničkářskou tvorbu. Vstupné do klobouku.

30. 4. 2011 19.00

Tradiční stavění ročníkové máje

Ročník 1993 si vás dovoluji pozvat na tradiční akci Ročníková MÁJA. Akce se koná za každého počasí v areálu Střelického koupaliště. Občerstvení zajištěno.

ŘÁDKOVÁ INZERCE

Mladý pár ze Střelic (22), hledá podnájem v bytě či domě. Jsme bezdětní, zaměstnaní, vlastníme kočku (není problém dát ji pryč). Kontakt – Zelinková Radka: 774 694 033, Lukáš Bukáček: 736 784 475.

Uzávěrka příštího čísla Střelického zpravodaje je 24. dubna 2011.



Střelický zpravodaj, měsíčník.
Vydavatel Úřad obce Střelice,
nám. Svobody 1, 664 47 Střelice,
IČ: 282618. Registr. č. MK ČR E 10173.

Info pro občany a inzerenty

Vážení spoluobčané,

i vy máte možnost podílet se na obsahu Zpravodaje. Vaše příspěvky, podněty, fotografie nebo pozvánky můžete zasílat na adresu zpravodaj@streliceubrna.cz. Informace o inzerci získáte v samostatné rubrice tohoto vydání.

**David Otoupalík (+420 604 221 773),
komise pro občanskou informovanost**

Pozvánka na 4. zasedání zastupitelstva obce Střelice

Jménem rady obce si vás dovoluji pozvat na 4. zasedání zastupitelstva obce, které se bude konat v úterý 12. dubna 2011 od 19.00 hodin v sále radnice. Jednání zastupitelstva je ze zákona veřejné.

Na tomto jednání by měl složit zastupitelský slib Ing. Luděk Záleský, který je 1. náhradníkem za stranu KDU-ČSL A NESTRANÍCI. Nahradiť by měl Mgr. Jaroslava Zoubka, který ke dni 31. 3. 2011 rezignoval na post zastupitele obce Střelice a též na post člena komise stavební, zřizované radou obce.

David Otoupalík, člen rady obce

Pozvánka

Ročník 1993 si Vás dovoluji pozvat na tradiční akci

Ročníková MÁJA

Kdy: v sobotu 30. dubna 2011

Kde: v areálu místního koupaliště

Začátek stavění máje v 19 hodin.

Reprodukovaná hudba, dobré pití a občerstvení zajištěno.



**neděle 10. dubna 2011
od 13.00 do 17.00 v sále Radnice**



VELIKONOČNÍ PRODEJNÍ VÝSTAVA

- perníčky • vizovické pečivo •
- velikonoční aranžmá • pomlázky •
- výrobky z pedigu • kraslice •

! Chcete-li příště otisknout pozvánku na vaši akci, navštivte naše internetové stránky, kde ji zdarma můžete zařadit. !

Informace o inzerci ve Střelickém zpravodaji

1 modul	2 moduly	3 moduly	4 moduly	6 modulů
270 Kč černobílý inzerát	540 Kč černobílý inzerát	810 Kč černobílý inzerát	1 080 Kč černobílý inzerát	1 620 Kč černobílý inzerát
351 Kč barevný inzerát	702 Kč barevný inzerát	1 053 Kč barevný inzerát	1 404 Kč barevný inzerát	2 106 Kč barevný inzerát
61 × 45 mm	128 × 45 mm	195 × 45 mm	128 × 90 mm	195 × 90 mm

Řádková inzerce: cena za 3 řádky ve sloupci paušálně 100,- Kč.

Ceny jsou bez DPH 20 %.

SLEVY za opakování

3× 5 %
6× 10 %
12× 20 %

SLEVA pro místní

10% (platí pro fyzické osoby a firmy s trvalým bydlištěm nebo sídlem v obci Střelice)

Zpravodaj vychází barevně, v nákladu 1 000 ks vždy 1. týden v měsíci (12× za rok) a je distribuován zdarma všem domácnostem ve Střelicích.

Podklady dodávejte ve formátech cdr, ai nebo eps v rozměru dle modulu. Při špatné velikosti nebo jakékoliv grafické úpravě bude účtován poplatek 150 Kč. Inzerci je možné podávat výhradně elektronicky na adresu zpravodaj@streliceubrna.cz. Bližší informace o inzerci lze získat na telefonu 604 106 460.

Vydavatel si vyhrazuje právo na omezení maximální velikosti inzerátu a celkové inzerční plochy ve zpravodaji.